
                                                              

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE JUVENTUDE 

Ao dia 28 de outubro do ano de 2020, às 14h00min, estava marcada a reunião extraordinária 
com os Conselheiros (as) integrantes do Conselho Estadual da Juventude – CEJUV/PR, de forma 
eletrônica pela plataforma online – Skype, devido às recomendações de precauções ao 
alastramento da pandemia do COVID-19. Realizada primeira contagem verificou-se a 
inexistência de quórum para reunião, sendo realizada mobilização, via aplicativo de 
mensagens WhatsApp, para participação. Transcorridos 30 minutos, às 14h30min, a presente 
reunião restou inviabilizada pela manutenção da ausência de quórum. 

Considerando a presença de convidados, representantes da GERAR – Geração de Emprego, 
Renda e Apoio ao Desenvolvimento Regional, para apresentação do projeto MEGA – 
Movimento Empreendedorismo Gerando Alternativas aos conselheiros, os presentes foram 
convidados a permanecer para acompanhar a apresentação, a qual foi gravada e será 
disponibilizada para os demais conselheiros.  

 

LISTA DE PRESENTES – CEJUV – 28/10/2020  

Marcos Willian Loiola da Costa – Vice-presidente do CEJUV/PR  

Douglas Fontana Miranda – Secretário Executivo do CEJUV/PR 

Conselheiros da Sociedade Civil  

Carlos Eduardo Carvalho - Titular - CADEIRA DOS MOVIMENTOS DE EMPREENDEDORISMO, 

GERAÇÃO DE TRABALHO E RENDA; 

Diego Henrique da Silva Alves – Suplente Complementar - CADEIRA DE MOVIMENTOS 
ESTUDANTIS;  

Glauber Xavier – Titular - CADEIRA DOS MOVIMENTOS COMUNITÁRIOS; 

Luana Florentino Fonseca – Titular -  CADEIRA DE JUVENTUDES DE PARTIDOS POLÍTICOS.  

Conselheiros Governamentais  

Ana Alice Santos Bueno – Suplente – SESP;  

Alex Sandro da Silva – Titular – SEJUF;  

Fabio Jardim - Titular - SEED (Esporte); 



Jonatas Sena Ribeiro – Titular – SETI;  

Regina Célia Vitório – Titular - SEED (Educação); 
 
Renata Himosvki Torres de Melo - Titular - SESP.  

Convidados  

Nathalia Gonçalves Prado – Estagiária Coordenação de Políticas Públicas para a Juventude; 

Jaqueline Lourenço da Silva Jungles - Residente Técnica Coordenação de Políticas Públicas para 
a Juventude; 

Ticyana Begnini - SEJUF; 

Marcela Ferreira da Costa - SEJUF; 

Elizete Drevinski - GERAR; 

Jacheline Fabiani - GERAR; 

Francisco Essert - GERAR.  

A presente ata foi redigida pelo Secretário Executivo do Conselho Estadual da Juventude, 
Douglas Fontana Miranda.  

Fauze Salmen Neto  

Presidente do CEJUV/PR  

 

 

 


